



Арестован мужчина, обвиняемый в совершении разбоя в отношении подростка на юго-востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 23-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 30 июля 2017 года мужчина вблизи одного из домов, расположенных по Волгоградскому проспекту в городе Москве, используя имеющийся при себе нож, совершил разбойное нападение на 15-летнего подростка и завладел находящимся при нем электронным испарителем.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1154966/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v